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ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ

К КОЛЛЕКТИВНОМУ ДОГОВОРУ

муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 39 «Золотой петушок» с. Гофицкое

заключенному между работодателем и работниками 
МКДОУ ДС № 29 «Золотой петушок» с. Гофицкое на 2012- 2015 г.г.

2014г.

Стороны: работодатель, в лице заведующего МКДОУ ДС № 39 «Золотой петушок» с. Гофицкое  Лихачевой А.А. и  работниками, представленными профсоюзным комитетом, в лице председателя профсоюзного комитета Сеидовой С.Г., договорились:

1. Пункт 4.3.2. раздела 4 «Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации работников» читать в следующей редакции: 

- повышать квалификацию педагогических работников не реже, чем один раз в три года ( ч. 2 п. 5 ст. 47 ФЗ Закона «Об образовании в РФ»).

2. Внести дополнения в раздел VI . « Рабочее время и время отдыха» п. 6.4. : установление сокращенного рабочего дня работнику – инвалиду (ФЗ от 24.11.2005г. №181 ст. 23 ( О социальной защите прав инвалидов»).

3. В раздел VI. « Рабочее время и время отдыха» п. 6.9.1., внести дополнение : 

- предоставление отпуска в количестве не менее 30 календарных дней работнику инвалиду. ( ФЗ от 24.11.2005г. №181 № 181 ст. 23 «О социальной защите прав инвалидов»).

4. В раздел VII. «Оплата и нормирование труда» п.7.1. внести дополнения: 

- о продолжительности рабочего времени ( норме часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников в ДОУ согласно Приказа Министерства образования и науки РФ от 24.12.2010г. № 2075.

5. В раздел IX . « Охрана труда и здоровья» внести дополнения в п.9.10.: 

- до проведения аттестации рабочих мест сохранять раннее действовавшие порядок и размеры компенсационных выплат за работу во вредных и опасных условиях труда» ( Приказ Госкомитета СССР по народному образованию от 20.08.1990г. №579 ( с изменениями ), действующий в настоящее время).

6. В раздел IX. «Охрана труда и здоровья» внести дополнения: 

- прохождение медицинских осмотров (обследований)  работников осуществляется за счет средств работодателя ТК РФ ст. 213.
7. В раздел X. « Обязательства профкома» п.10.1. внести дополнения:

- предоставлять путёвки с 20% скидкой для санаторно-курортного лечения членам Профсоюза и членам его семьи» (Решение Федерации независимых Профсоюзов России).

8. Изложить в новой редакции: 

Положение « Об оплате труда работников МКДОУ ДС № 39 «Золотой петушок» с. Гофицкое.
(приложение №4) – Признать утратившим силу с 01.01.2014г. :

Положение «Об оплате труда работников МКДОУ ДС № 39 «Золотой петушок» с. Гофицкое от 09.01.2013г. 

